

## **JEGYZŐKÖNYV**

az MTA IX. Osztály Hadtudományi Bizottsága  
2019. május 16-án tartott rendkívüli üléséről

Az MTA IX. Osztály Hadtudományi Bizottsága 2019. május 16-án 15.00-kor az NKE HHK Bolyai termében rendkívüli ülést tartott. Jelen volt 21 bizottsági tag (ebből 10 fő MTA doktora), távol volt 10 fő bizottsági tag.

### **Jelen volt:**

Balla Tibor, Csikány Tamás, Deák János, Gőcze István, Haig Zsolt, Harai Dénes, Horváth Miklós, Kaiser Ferenc, Kende György, Kis-Benedek József, Kiss Zoltán László, Matus János, Munk Sándor, Nagy László, Padányi József, Resperger István, Solymosi József, Svéd László, Szabó Péter, Tömösváry Zsigmond, Ványa László.

### **Távol volt:**

Ács Tibor, Boda József, Felházi Sándor, Halász László, Kovács László, Krajnc Zoltán, M. Szabó Miklós, Óvári Gyula, Szenes Zoltán, Szternák György.

### **NAPIREND**

1. Kovács László MTA doktora tudományos címre benyújtott kérelmének ügye.  
(Illetékesség megállapítása, a habitusvizsgálók felkérése.)  
Előadó: Padányi József elnök
2. Egyebek.  
Előadó: Padányi József elnök

Padányi József elnök köszöntette a Hadtudományi Bizottság (HTB) tagjait, majd megállapította az ülés határozatképességét.

### *Első napirendi pont:*

Padányi József: Kovács László MTA doktora tudományos címre benyújtott kérelmének ügye a mai első napirendi pont, amely során most két feladatunk van, megállapítani az illetékességet, valamint a két habitusvizsgáló felkérése.

Az anyagok kiküldésre kerültek, most a bizottsági vitára kerül sor, amely során ki-ki elmondhatja véleményét a témával kapcsolatban.

Ványa László ismertette a Hadtudományi Bizottság speciális MTA doktori követelményei c. anyag. első bekezdését az illetékesség megállapításának elősegítéseként: „Az MTA IX. Osztály Hadtudományi Bizottsága hatáskörébe a honvédelemmel, a haderők történetével, hazai és nemzetközi fejlődésével, a hadügy társadalomtudományi aspektusaival,

*a haditechnikai fejlődés kérdéseivel és a védelmi szektor komplex problémáival foglalkozó tudományos munkák tartoznak.”*

Padányi József: Van-e további hozzászólás? Nem volt.

**A Bizottság nyílt szavazással egyhangúlag megállapította az illetékességet.**

Padányi József: Az ülés előkészítése során beszéltem két tagtársunkkal, Horváth Miklós és Munk Sándor előzetesen vállalták a habitusvizsgálat szép, de nehéz feladatát. Ha van más javaslat, jelentkező, akkor annak most itt van az ideje.

Horváth Miklós: Nem találtam a feltöltött anyagok között a XI. Osztály pontozó táblázatát.

Ványa László: a táblázatot Kisteleki úr megküldte a bizottsági felkérő levéllel együtt, ha szükséges, újra meg fogom küldeni. A táblázat ki van töltve, de ezt nem egy program készítette, hanem a pályázóval készítették el.

Haig Zsolt: mivel az MTMT2 nem exportálja ehhez a táblázathoz a szükséges adatokat, ezért a IX. Osztálynál a pályázó készíti el első körben.

Ványa László: a május 10-én megérkezett feladatra az ügyrend szerint vannak határidők. 14 napon belül össze kell ülni a bizottságnak és megtárgyalni az illetékességet. Ez teljesült a mai üléssel. Május 16-a után 30 nap áll a habitusvizsgálók rendelkezésére, ami június 16-a. A habitusvizsgálat írásos eredményét fel kell tölteni a rendszerbe kb. június 16-ig. Június 27-én lesz a következő soros ülésünk, amelyen megtárgyalja a bizottság az eredményt és a doktori eljárásokban szavazásra jogosultak pontozásos rendszerben, titkosan szavaznak. Ez után július 10-ig kell az ülés jegyzőkönyvét felterjeszteni az Osztályhoz.

Padányi József: Szavazzunk.

**A Bizottság nyílt szavazással egyhangúlag egyetértett a habitusvizsgálók: Horváth Miklós és Munk Sándor felkérésével.**

*Második napirendi pont: Egyebek*

A június 27-re tervezett rendes ülés tervezett napirendje:

1. A Magyar Hadtudományi Társaság újonnan megválasztott elnökének tájékoztatója az MHTT tevékenységére vonatkozó koncepciójáról és a 2019-es tervekről.  
Előadó: az MHTT új elnöke
2. Az NKE TRH tájékoztatója a tudományos kutatás egyetemi helyzetéről  
Előadó: Padányi József elnök (NKE TRH)
3. Köztestületi belépési kérelmek véleményezése.  
Előadó: Köztestületi ad-hoc bizottsági tag.
4. Időszerű ügyek – Kovács László MTA doktori ügye.  
Előadó: Padányi József elnök, Ványa László titkár

Miután több doktori eljárás is kezdetét vette, a doktori eljárásokkal kapcsolatos bizottsági állásfoglalások érdekében rendkívüli bizottsági ülés összehívása is várható.

Padányi József elnök megköszönte a bizottság munkáját, majd az ülést bezárta.

Budapest, 2019. május 16-án.

Ványa László  
titkár, jegyzőkönyv-vezető

Padányi József  
elnök